
У К Р А Ї Н А  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ПЕРЕЯСЛАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
08400, м. Переяслав, вул. Б.Хмельницького, 27/25, тел.5-25-03, 5-45-70

Засідання комісії проведено в опііпе-режимі з використанням групи ТЕБ та НС в програмі 
УіЬег з ознайомленням та погодженням членів комісії даного протоколу

П Р О Т О К О Л  № 13
позачергового засідання комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

02 квітня 2021 року м. Переяслав 1 5 — год.

Головував: міський голова Саулко В.В.
Присутні:
Перший заступник голови комісії: перший заступник міського голови 
Фесенко А.І.
Заступник голови комісії : начальник відділу з питань НС та ЦЗН виконкому 
міської ради Жарко В.П.
Секретар: головний спеціаліст відділу з питань НС та ЦЗН виконкому міської 
ради Роман О.О.
Члени даної комісії згідно списку погодження, що додається.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про протиепідемічний стан на території Переяславської міської 
територіальної громади Київської області, пов’язаний із гострою респіраторною 
хворобою СОУГО-19, спричиненою коронавірусом 8АІ18-СоУ-2 станом на
02.04.2021 року.

Доповідає : Саулко В.В.

2. Про вжиття заходів із запобігання поширення захворюваності на 
гостру респіраторну хворобу СОУГО-19, спричиненою коронавірусом 8АК8- 
СоУ-2 в межах Переяславської міської територіальної громади.

Доповідає : Саулко В.В.

З першого питання:



І. С Л У Х А Л И  ; міського голову Саулка В.В., який повідомив, що за 
даними наданими керівниками закладів охорони здоров’я в межах 
Переяславської міської територіальної громади протиепідемічний стан 
пов’язаний із гострою респіраторною хворобою СОУГО-19, спричиненою 
коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2 станом на 02.04.2021 року наступний:

Всього на стаціонарному лікуванні в Переяслав-Хмельницькій Ц РЛ  
(директор Кузьменчук Л.В.) 188 хворих

Підтверджено лабораторною експертизою хворих на СОУГО -  19 в 
інфекційному відділенні 182 хворих, хворих на коронавірусну інфекцію, з 
них :

Жителі міської територіальної громади -62
Жителі інших ОТГ -4 9
Жителі інших районів Київської області - 71

Проведено експрес тестів -  10
Подано біологічних матеріалів на ПЛР-тестування -  14 

Станом на 31.12.2020
Одужало хворих на коронавірусну інфекцію -1151 особа 
З них: з Переяслава -32 9  осіб 
З Переяслав-Хмельницького району -20 3  осіб 
З інших районів -6 1 9  осіб
Померло від коронавірусної інфекції -  122 особи 
З них: з Переяслава -  17 осіб 
З Переяслав-Хмельницького району -  16 осіб 

З інших районів -8 9  осіб 
3 01.01.2021:

Одужало хворих на коронавірусну інфекцію -  439 осіб 
З них:
Жителі міської територіальної громади -180  осіб 
Жителі інших ОТГ 145 осіб
Жителі інших районів Київської області -  114 осіб

Померло від коронавірусної інфекції - 56 осіб 
З них:
Жителі міської територіальної громади -1 4  осіб
Жителі інших ОТГ -  17 осіб
Жителі інших районів Київської області -2 5  осіб

На амбулаторному лікуванні у сімейних лікарів Ц ПМ СД хворих, що 
мають підтверджений діагноз на СОУГО-19 -  по Переяславській ОТГ - всього 
-287  осіб

дорослі -  275 
діти - 0
одужало -  0 дітей 
одужало дорослих -  15 чол. 
нові випадки діти -  0 чол.



нові випадки -  18 чол.
переведено на стац. лікування -  6 чол.

Кількість осіб оточення, які перебувають під наглядом лікарів -  249
Проведено експрес тестів -  1077 (за добу -  48).
Подано біологічних матеріалів на ПЛР-тестування -  7382 (за добу -  28).

Слід відмітити, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 09.12.2020 року № 1236 (із змінами та доповненнями внесеними
постановами КМУ від 17.02.2021 № 104 та від 22.03.2021 № 230),
протокольного рішення позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС 
виконавчого комітету Переяславської міської ради від 24.02.2021 №5 на 
території Переяславської міської територіальної громади 
загальнодержавний адаптивний карантин продовж ено до ЗО кв ітн я  2021 
року.

Рішенням позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС виконавчого 
комітету Переяславської міської ради від 23.03.2021 №9 на території
Переяславської міської територіальної громади з 24 березня 2021 р. 
встановлено “Ч ЕРВО Н И Й ” рівень епідемічної небезпеки пош ирення 
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2 та запроваджено на території Переяславської міської 
територіальної громади обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для 
«ЧЕРВОНОГО» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, які визначені 
постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 “Про 
встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 
заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (із 
змінами та доповненнями).

Слід відзначити, що на виконання протоколу позачергового засідання 
Київської обласної комісії з питань ТЕБ та НС від 25.03.2021 року № 6 було 
проведено позачергове засідання комісії з питань ТЕБ та НС виконавчого 
комітету Переяславської міської ради (протокол № 10 від 25.03.2021 року) на 
якому було розглянуто питання про перегляд запроваджених обмежувальних 
заходів, що введені з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS- 
Cov-2 в частині здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів 
автомобільним транспортом в межах Переяславської міської територіальної 
громади.

ВИРІШ ИЛА:
1.1. Інформацію взяти до відома та врахування в своїй роботі.

Відділу поліції №  1 ( m l  П ереяслав) 
Бориспільського районного управл інн я



ГУ НП в Київській області

П ер еясл ав-Х м ельн и ц ько м у  районному 
у п равл ін н ю  ГУ
Д ерж продспож ивслуж би у К иївській  
області

С труктурн і підрозділи м іської ради та 
ви ко н ав ч и х  орган ів

1.2. Забезпечити виконання протокольних рішень позачергових засідання 
Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій, протокольних рішень позачергових засідань Київської обласної 
комісії з питань ТЕБ та НС, протокольних рішень позачергових засідань комісії 
з питань ТЕБ та НС виконавчого комітету міської ради та вимоги даного 
протоколу.

Термін: постійно на час дії к арантин у

К Н Н  П ереясл ав-Х м ельн и ц ько ї
районної ради «П ереяслав-
Х м ельн и ц ьки й  центр первинної 
м едико-сан ітарної допомоги»

К Н П  « П ер еясл ав -Х м ел ькн ц ька  
ц ен тр ал ьн а  районна л ік ар н я»  
П ер еясл ав-Х м ельн и ц ько ї районної 
ради, с ільських  рад П ереяслав- 
Х м ельн и ц ького  району та  
П ер еясл авсько ї м іської ради

Відділу з п и тан ь  Н С  та  Ц ЗН  
ви кон авчого  комітету  П ереясл авсько ї 
м іської ради

1.3. Проводити щ оденний моніторинг протиепідемічної ситуації в межах 
Переяславської міської територіальної громади та у разі невідповідності 
епідемічної ситуації на території Переяславської міської територіальної 
громади ознакам для послаблення протиепідемічних заходів протягом трьох 
днів поспіль ініціювати позачергове засідання комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету 
Переяславської міської ради для прийняття рішення про скасування 
(обмеження) послаблення деяких протиепідемічних заходів, виходячи з 
результатів оцінки поточної епідемічної ситуації на території Переяславської 
міської територіальної громади Київської області.

Термін: постійно на час дії каран ти н у



Відділу з питань організаційно- 
інформаційної роботи та
комп’ютерного забезпечення
виконкому Переяславської міської 
ради

1.4. Провести додаткове інформування (поновлення) населення щодо 
важливості та необхідності дотримання протиепідеміологічних заходів в 
зв’язку з поширенням гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненою 
коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2 на території України.

Термін: негайно
З другого питання:

II. СЛУХАЛИ : міського голову Саулка В.В., який повідомив, що 
сьогодні 02.04.2021 року відбулася онлайн нарада позачергового засідання 
Київської обласної комісії з питань ТЕБ та НС за участі голів громад та голів 
райдержадміністрацій Київської області.

На даному засіданні доповідачами було повідомлено статистичні дані по 
захворюваності в Київській області, а саме станом на 18.00 год. 01 квітня 2021 
року, за інформацією державної установи «Київський обласний лабораторний 
центр МОЗ України» на території Київської області лабораторно підтверджено 
97441 випадків коронавірусної хвороби (СОУЮ-19).

За добу за результатами ПЛР-досліджень підтверджено 1І54 нових 
випадків коронавірусної хвороби (СОУГО-19).

На стаціонарному лікуванні перебувають (перебували) 7987 осіб, на 
амбулаторному лікуванні (самоізоляції) - 89452 осіб.

За добу 532 пацієнти одужали, за період епідемії зафіксовано 1669 
летальних випадків (27 за останню добу).
Медичне спостереження встановлено за 56173 особами. ■

За результатами даного засідання було прийнято ряд протокольних 
рішень, зокрема було прийнято рішення щодо надання рекомендацій 
виконавчим комітетам сільських, селищних та міських рад в залежності від 
епідемічного стану на окремих територіях рішеннями місцевих комісій з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій призупиняти 
освітній процес у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної 
освіти усіх типів та форм власності.

Так враховуючи лист начальника відділу освіти міської ради від
02.04.2021 року № 131/01-28, яким було повідомлено про погіршення 
епідемічної ситуації в закладах дошкільної, загальної середньої та 
позашкільної освіти усіх типів та форм власності, які розташовані в межах 
Переяславської міської територіальної громади. В зв ’язку з чим існує 
необхідність ввести додаткові обмежувальні заходи, зокрема заборонити 
відвідування всіх закладів освіти здобувачами освіти усіх типів та форм 
власності на період з 05.04.2021 року по 09.04.2021 року включно.

Слід відмітити, що на сьогодні на карантині знаходяться 2 заклади 
дошкільної освіти, ще в одному необхідно вводити такі заходи. Старші класи



всіх шкіл перебували на дистанційній формі навчання. Ситуація по 
захворюваності на СОУГО-19 має тенденцію до збільшення як з числа 
здобувачів освіти так і педагогічного та технічного колективу таких закладів.

ВИРІШ ИЛА:
2.1. Інформацію взяти до відома та виконання.
2.2. Призупинити прийом вихованців в усіх закладах дошкільної освіти 

Переяславської міської ради.

Термін: 05.04.2021 по 09.04.2021 
(включно)

2.3. Перевести на дистанційну форму навчання заклади загальної 
середньої та позашкільної освіти в межах Переяславської міської 
територіальної громади.

Термін: 05.04.2021 по 09.04.2021 
(включно)

2.4. Вчителям - предметникам організувати дистанційне навчання дітей 
вдома та встановити контроль за виконанням дітьми визначених навчальних 
завдань.

2.5. Класним керівникам (кураторам) організувати інформування батьків 
та дітей щодо тимчасового переведення освітнього процесу на дистанційну 
форму навчання, а також провести бесіди щодо здійснення самоспостереження 
за станом здоров’я та проговорити дії дітей в разі погіршення самопочуття.

Термін: негайно

2.6. Забезпечити закладами позашкільної освіти усіх типів та форм 
власності дистанційне проведення уроків, занять та тренувань (в разі 
можливості) з дітьми в межах Переяславської міської територіальної громади.

Термін: 05.04.2021 по 09.04.2021 
(включно)

2.7. Встановити обов’язковим до виконання та дотримання в межах
Переяславської міської територіальної громади заходи та обмеження визначені
в протоколах позачергових засідань комісії з питань ТЕБ та НС виконавчого 
комітету Переяславської міської ради від 18.03.2021 № 8, від 23.03.2021 № 9 та 
від 25.03.2021 №10.

Термін: до прийняття окремого ріш ення

Керівникам суб’єктів господарювання, 
які надають послуги із перевезення 
пасажирів в межах П ереясл авсько ї 
міської територіальної громади



2.8. Забезпечити здійснення перевезення пасажирів у кількості 50 
відсотків, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу і 
визначена в реєстраційних документах на такий транспортний засіб.

Термін: з 05.04.2021 по 09.04.2021

Закл ад ам  торгівл і, як і провадять  
д іял ьн ість  в меж ах П ереясл авсько ї 
м іської тер и тор іал ьн о ї громади

2.9. Рекомендувати керівникам закладів торгівлі пріоритетне 
обслуговування з 10-00 до 12-00 годин людей похилого віку.

Термін: з 05.04.2021 по 09.04.2021

* Відділу поліції №  1 (м. П ереяслав) 
Б орисп ільського  районного управл інн я  
ТУ Н П  в К и ївськ ій  області

П ереясл ав-Х м ельн и ц ьком у  районному 
у п равл ін н ю  ТУ
Д ерж продспож ивслуж би у К иївськ ій  
області

С труктурн і підрозділи м іської ради та 
ви ко н ав ч и х  органів

2.10. Забезпечити контроль за виконанням обмежувальних 
протиепідемічних заходів, передбачених для «червоного» рівня епідемічної 
небезпеки, передбаченого постановою Кабінету Міністрів України від 09 
грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2» (зі змінами) та визначених протоколами Київської 
обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій та вимог даного протоколу.

Термін: з 05.04.2021 по 09.04.2021

Відділу економ іки  та  зовніш ніх зв ’язк ів  
ви кон авчого  комітету м іської ради

2.11. Повідомити суб’єкти підприємницької діяльності, які провадять 
свою фінансово-господарську діяльність в межах Переяславської міської



територіальної громади вимоги та обмеження 2 пункту даного протоколу з 
метою неухильного їх виконання.

Термін: негайно

Відділу з п и тан ь  організаційно- 
інф орм аційної роботи та
к о м п ’ю терного забезпечення
ви кон ком у  П ер ея сл авсь ко ї  м іської 
ради

2.12, Провести широке інформування та роз’яснювальну роботу серед 
населення щодо запроваджених протиепідемічних заходів шляхом висвітлення 
на офіційному сайті Переяславської міської ради та на офіційній сторінці 
соціальної мережі РасеЬоок інформації щодо введених протиепідеміологічних 
заходів з метою запобігання поширенню на території Переяславської міської 
територіальної громади гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2.

Термін: негайно

Відділу з ■' п и тан ь  організаційно- 
інф орм аційної роботи та
к о м п ’ю терного забезпечення
викон ком у  П ер ея сл авсь ко ї  м іської 
ради

3. Оприлюднити даний протокол на офіційному сайті Переяславської 
міської ради.

Термін: негайно


